
O perfil do dono de 
pet no Brasil

Perfil da amostra

3163 entrevistas realizadas entre 3 de outubro de 2019 e 4 de janeiro de 2020 com internautas 
brasileiros. Estudo quantitativo via web, feito a partir de questionário estruturado de autopreenchimento 
aplicado aos novos entrantes do Painel QualiBest.
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Entre 25 e 
34 anos

24%

Entre 35 e 
44 anos
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Entre 45 e 
55 anos

3%

Acima de 
56 anos

dos internautas têm algum 
animal de estimação

70%

dos entrevistados dividem 
com outras pessoas o 
cuidado do dog, mas fazem a 
maior parte das tarefas 
referentes ao cuidado dele

A maior razão (41%) para 
não ter um cachorro é a 

falta de espaço

A principal razão (30%) para não ter um gato é não 
gostar dos bichanos, a alergia aos felinos é o segundo 

motivo mais comum (21%)

30% dos entrevistados sem 
nenhum dog pretendem ter

um futuramente

16% dos felinos nos lares 
brasileiros são siameses

38%

MasculinoFeminino: 54% 46%

Cães:

80%
Gatos:

38%

Peixes e afins:

7%
Aves:

14%

Roedores:

4%
Répteis:

3%
Outros:

1%

Principais formas de 
adquirir um pet

Os cachorros são a espécie de pet 
mais presente nos lares brasileiros

Entre os cães de raça, 
as três mais citadas são

Macho

54%
Fêmea

46%

dos cães não têm 
raça definida

40%
Poodle 7%

Pinscher 6%

Shih-tzu 6%

dos entrevistados dividem 
com outras pessoas o 
cuidado do bichano, mas 
fazem a maior parte das 
tarefas referentes ao 
cuidado dele

40%
Raça campeã de 

popularidadedos gatos não 
têm raça definida

66%

concordam que seu 
doguinho é tratado 
“como gente”,

53%

dos entrevistados, não 
existem raças agressivas, 
mas, sim, donos que ensinam 
os cães a serem agressivos

Para

44%
concordam que as 
pessoas que têm gatos 
tendem a respeitar mais 
as outras

34%

pensam o mesmo do 
seu gato

54%

Cães e gatos: conheça os principais hábitos de cada dono
Saiba quais são os principais hábitos dos donos de cães e gatos na hora de adotar um animal, alimentar e cuidar

Alimentação
A ração e seus diferentes tipos estão entre os principais alimentos de cães e gatos

Cães:

25%

Gatos:

18%

Ganhou de um namorado,
parente ou amigo

Cães:

16%

Gatos:

18%

São filhotes de animais que
já estão na família ou amigos

Cães:

13%

Gatos:

16%

Adotou em feira ou evento, lares de
animais abandonados ou petshops

Cães:

10%

Gatos:

2%

Comprou em petshop
ou criadouro

Cães:

8%

Gatos:

1%

Comprou de familiar 
ou conhecido

Cães:

4%

Gatos:

0%

Comprou pela internet, 
Facebook ou post

Cães:

1%

Gatos:

0%

Comprou em classificados

Cães:

4%

Gatos:

4%

Outros

Cães:

20%

Gatos:

40%

Achou abandonado na rua

Cães:

33%

Gatos:

28%

Ração específica
para o porte

Cães:

31%

Gatos:

23%

Ração específica
para a raça

Cães:

29%

Gatos:

42%

Ração comum

Cães:

12%

Gatos:

8%

Comida preparada especialmente
para ele

Cães:

3%

Gatos:

7%

Ração para
necessidades especiais

Cães:

1%

Gatos:

2%

Outro tipo de alimentação

Cães:

14%

Gatos:

12%

Mesma comida preparada
para as pessoas

Pouco muda em relação aos 
hábitos na hora de comprar 

ração para cães ou gatos

49% dos donos de dogs compram sempre 

a mesma ração, enquanto 48% dos donos 
de gatos fazem o mesmo

Cuidados em petshop
Os donos de cães acabam comprando mais produtos e contratando mais serviços de petshops que os de felinos

Cães:

67%

Gatos:

60%

Vacinação e remédios

Cães:

60%

Gatos:

58%

Compra de ração

Cães:

50%

Gatos:

22%

Banho

Cães:

46%

Gatos:

38%

Serviços veterinários
e consultas

Cães:

45%

Gatos:

35%

Acessórios

Cães:

34%

Gatos:

9%

Tosa

Cães:

14%

Gatos:

7%

Roupas

Cães:

9%

Gatos:

7%

Serviço de leva e traz

Cães:

4%

Gatos:

3%

Hotel e estadia de finais de
semana e períodos de férias

Cães:

8%

Gatos:

14%

Nenhum desses

Cães:

41%

Gatos:

35%

Produtos de higiene

A maioria (34%) dos donos de gatos gasta entre R$ 51 e R$ 100 
com seu animal, enquanto a maioria (28%) dos entrevistados 

com cães gastam entre R$ 101 e R$ 200

Frequência de idas 
ao veterinário

Cães:

28%

Gatos:

20%

1 vez por mês ou mais

Cães:

15%

Gatos:

12%

1 vez a cada 3 meses

Cães:

11%

Gatos:

12%

1 vez a cada 6 meses

Cães:

12%

Gatos:

13%

1 vez por ano

Cães:

34%

Gatos:

43%

menos de  1 vez por ano
ou sem frequência

O perfil do dono de pet no Brasil

Os gatos aparecem em segundo 
lugar entre os animais mais 
presentes nos lares brasileirosMacho

48%
Fêmea

52%

34%
28%

R$ 51 e R$100

R$ 101 e R$200


